

再偏远的地区，
也要让孩子有一套
学习的课桌椅。

爱尚计划

用最朴实的行动守护孩子成长

2013年，尚品宅配发起“爱尚计划·爱上学”（以下简称“爱尚计划”）企业社会责任项目，为贫困地区孩子捐赠课桌椅，改善就学环境。七年来，尚品宅配一直秉承公益初心，爱心足迹遍布中国偏远的角落，从中国最北的漠河，到世界海拔最高的青藏高原；从条件艰苦的大凉山，到深入青海玉树、云南鲁甸地震灾区，把课桌椅送到最有需要的地方。

我们拥有互联网基因，深谙科技的力量。而要获取科技知识，学习是唯一的途径。然而在许多偏远地区，当地的孩子们连一套课桌椅都没有，更别谈学习环境和氛围。因此我们发挥自身优势，为偏远地区孩子捐赠课桌椅，让孩子们能在良好的环境中学习。同时，我们在全国各地拥有多家专卖店，在具备条件的门店设立公益角，为“爱”留一片空间，影响每一个路过的人，让更多人关注远方的孩子。

截至2020年12月24日
爱尚计划共捐赠课桌椅
29349套

捐赠小学 **366**所

在捐赠课桌椅的同时，
我们发现，部分山区
孩子一整个冬天只有
一件旧棉衣御寒。

■策划:毛静 ■统筹:毛静
■采写:毛静 通讯员 钟灿霞 ■制图:廖木兴

“为需要帮助的学校和孩子们，配置最优的定制化解决方案。我们联动社会各界资源一起参与进来，一群人把一件事情做好，这种成就感可是超级棒呢。”

联合拥爱设计公益计划 与王平仲一起改造校园

我们与其发起人、著名设计师王平仲一起，对张家界九天洞苗圃希望小学进行改造。2017年9月，这所寄托着爱尚计划与王平仲美好期望的“梦想校园”正式落成。



公益不是一个
人做很多，而
是很多人一起
做。

携手立邦，为爱上色

我们携手立邦中国“为爱上色”，为偏远山区学校彩绘外墙、打造美术课室、无偿提供定制课桌椅，让学校重新焕发生机与活力。



除了山区的孩子，
城市中那些有
困境的孩子也需
要我们的帮助。

“在这繁华大都市中的
某一个角落，同样也有一
群正在为三餐温饱而苦
恼的贫困户家庭，而这些
家庭的孩子们连吃饱都成
问题，更别说是‘想学习’
……他们也是需要我们关
爱的群体。”

深化山区儿童艺术教育启蒙

2019年4-6月，携手广东省许钦松艺术基金、爱德基金会，面向偏远山区儿童深化艺术教育启蒙，并在全国门店启动“爱尚计划·与爱对画”全国少儿绘画大赛暨公益画展。

给乡村孩子一堂优质课堂

2020年9月，与樊登读书联合发起“爱尚读书公益行”，去到陕西省咸阳市武功县石佛寺小学，并且捐赠80套课桌椅、6套讲台以及6套专属定制书架，还打造“爱尚读书角”，为孩子们送去1500多册精选图书。

在捐赠课桌椅之余，
我们还关注到孩子们
的精神世界。

“随着做公益的深入，发现乡村孩子缺的不仅是良好的就学环境，同时由于教育资源的限制，孩子们能够接触到的优质教学内容也极其缺乏……”



“幸福·家” 为困难家庭青少年 改造阅读空间

我们的设计师根据困难家庭青少年个案的不同需求，为热爱阅读的孩子们提供贴合实际学习生活需要的定制方案，打造属于他们的专属阅读空间，让孩子们的梦想从书桌开始起航。

给异地就医重症儿童 一个免费临时的家

我们携手儿童希望救助基金会，无偿提供定制家具，给异地就医的重症儿童家庭提供一个更为舒适的、免费临时的家，满足孩子们治疗期间的环境要求，让孩子们更稳定地恢复。



经过7年的践行，
尚品宅配走出了一条符合企
业基调的社会责任道路，将企
业优势融入到公益中，将企业社会责
任与品牌DNA关联在一起，推动更多公
益组织、爱心企业将自己的优势融入进
来，推进实现青少年健康快乐成长的议题。

未完待续……